
第 30 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 3 年 6 月 18 日（金）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川、横山（丸花管理者）、神内（丸心管 

理者）、西倉（ケアマネージャー）、中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

・丸心ユニット利用者様は大きな変化等ありません。デイサービス利用者様の中に

は朝のお迎え時に拒否があり、2 度目のお迎えで来所されるということもあります。

以前より頻度は少なくなっている。きめ細かな対応を続けたいと思います。 

・丸花ユニットは 5 月に転倒により入院中の利用者様がいらっしゃいます。通常は、

職員が病院への見舞いや、医療機関担当者と連携しリハビリの状況を直接確認し、

退院後のホームでのリハビリの継続に活かすようにしているのですが、コロナ禍の

為、ご家族も中々面会が出来ない中ですので、現在は同様の支援が難しい状況と

なっています。 

【小規模多機能丸心ふわり】 

 ・利用者様の状況は落ち着いています。利用者様、職員ともにコロナワクチ 

 ンの 2 回接種を終えるまでは、通所の利用者様と入居の利用者様とは１階、 

 ２階各フロアで別々の活動を続けます。2 回接種完了後、感染状況等の経過を 

十分観察し慎重に判断をします。 

 

②活動報告および今後の予定 

 ・市内の感染状況は少し減ってきていますが、まだ時々クラスター発生の報 

 道を耳にします。引き続き施設内の清掃に力を入れ感染対策を継続します。 

 外出行事等の機会がありませんので、午後の時間も活用し花壇を眺めるなど 

少しの時間でもお散歩の時間を作り利用者様に季節を感じる楽しみの時間を 

設けるようにしています。  

 

③その他  

 ・コロナワクチンの接種が始まります。各往診医師により遅くとも８月初旬 

 までには利用者様と全職員が接種を受けさせていただく予定です。また、４ 

 月、５月、６月と札幌市により職員に対するＰＣＲ検査を行ってきましたが 

 ７月からは検査方法が抗原検査に変わると通知があり、看護職員を中心に検 

査実施のシミュレーション行い、検査キットの到着を待ちます。 

 ・丸心家族の会より令和３年度総会が書面により開催され新年度がスタート 



 したことが報告されました。活動については例年通りの計画を立てているが 

 コロナ禍の状況により都度判断していく 

 

とのことです。 

 

 

 

  前回、第２９回丸心合同運営推進会議議事録（令和 2 年４月）を 

ご覧頂き、運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただ 

きます。ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の 

形をとらせていただきますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますが 

アンケートを送付させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。ご協力を 

よろしくお願い致します。 

 最後になりましたが、コロナ禍の折ご健康に充分ご留意の上お過ごし 

ください。 


